

省部级主要领导干部学习贯彻党的十九届五中全会精神专题研讨班结业 王沪宁出席结业式并作总结讲话

确保全党思想统一、行动一致

新华社北京1月14日电 省部级主要领导干部学习贯彻党的十九届五中全会精神专题研讨班14日下午在中央党校(国家行政学院)结业,中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁出席结业式并作总结讲话。他表示,要深入学习贯彻习近平总书记在研讨班开班式上的重要讲话精神,增强“四个意识”,坚定“四个自信”、做到“两个维护”,提高把握新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局的政治能力、战略眼光、专业水平,确保

“十四五”开好局、起好步,以优异成绩庆祝建党100周年。

研讨班期间,全体学员以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习习近平总书记在开班式上的重要讲话和党的十九届五中全会精神,结合实际深入研讨交流,对准确把握新发展阶段、深入贯彻新发展理念、加快构建新发展格局、加强党对社会主义现代化建设的全面领导有了更加深刻的认识,进一步统一了思想、凝聚了共识,增强了做好工作、履责

尽责的责任感和使命感。结业式上,研讨班10名代表发言,汇报交流了学习收获。

王沪宁表示,学习贯彻好习近平总书记重要讲话精神,必须更加坚定做到“两个维护”,提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,确保全党思想统一、行动一致。要把学习党的十九届五中全会精神同学习习近平新时代中国特色社会主义思想贯通起来,全面系统学、反复深入学、联系实际学,真正学深悟透精神实质。要准确把握新发展阶段的深刻依据和目标要

求,认清发展大势和我们的优势,全力办好自己的事。要牢固树立和深入贯彻新发展理念,坚持以人民为中心的发展思想,解决好发展不平衡不充分的问题。要找准加快构建新发展格局的着力点和突破口,下好先手棋,掌握主动权,增强我们的生存力、竞争力、发展力、持续力。要以更加扎实的作风抓好贯彻落实,出实招、使实劲、求实效,力戒形式主义、官僚主义。

陈希主持结业式,丁薛祥、杨晓渡、郭声琨、黄坤明、尤权出席结业式。

14日河北新增47例确诊病例

南宁发现1例确诊病例

新华社北京1月14日电 14日河北省新增47例本土确诊病例,南宁市发现1例确诊病例,东莞市、大庆市各新增无症状感染者1例。

1月14日0时至10时,河北省新增47例本土确诊病例,均在石家庄市,无新增无症状病例。14日下午,河北省胸科医院首批12名新冠肺炎确诊患者治愈出院,这是本轮疫情中河北首批出院患者。18名无症状感染者解除集中医学观察,均转入康复阶段。

另据介绍,河北省新增1例死亡病例为女性,因患有基础性疾病,13日下午病亡。

广西南宁市在对第三方消杀公司工作人员按规范要求进行核酸检测中,发现1例新冠肺炎确诊病例。目前,该确诊病例已被转运至南宁市定点医院隔离救治,排查出的密切接触者已转运隔离。

广东省东莞市疾病预防控制中心14日通报,1月14日,东莞市新增新冠

肺炎无症状感染者1例,系1月12日深圳通报香港籍跨境货车司机林某某的密切接触者。

1月14日,黑龙江省大庆市新增新冠肺炎无症状感染者1例,为安达市无症状感染者的密切接触者,目前在大庆市第二医院隔离观察。因及时准确发现处置社区疫情防控风险点,哈尔滨市应对新冠肺炎疫情工作指挥部给予香坊区香坊大街香中社区防疫工作人员1万元奖励。

黑龙江13日新增确诊病例43例

新增无症状感染者68例

新华社哈尔滨1月14日电 记者14日从黑龙江省卫健委获悉,1月13日0时至24时,黑龙江省新增新冠肺炎确诊病例43例,新增无症状感染者68例。均为望奎县惠七镇惠七村确诊病例、无症状感染者的密切接触者和密接的密接。当地根据推送的大数据信息在对所有排查出的人员进行核酸

筛查中,检测结果呈阳性。专家根据临床症状诊断为确诊病例或无症状感染者,均已转至定点医疗机构进行隔离治疗或集中医学观察。

有关部门已对所有排查出的密切接触者和密接的密接落实隔离管控措施,对其曾经活动过的场所进行终末消毒和封闭管理。

当前,黑龙江省已进入应急状态,举全省之力坚决遏制局部疫情扩散。黑龙江省卫健委提示,要绷紧疫情防控这根弦,及时关注疫情动态,尽量减少不必要的聚会、聚餐。不举办、不参加人员密集的公共活动,尤其不到空气流动性差的地方。

吉林新增无症状感染者2例

自驾返回松原市家中。1月13日松原市接到该人员为密切接触者的协查信息,对其追踪管控并进行核酸检测,检测结果为阳性,经临床专家组会诊,诊断为无症状感染者。

目前,对以上2名无症状感染者已转运至当地定点医疗机构隔离医学观察。通化市、松原市已对以上人员的密切接触者、次密切接触者和一般接触者开展追踪排查,并落实管控措施,对其生活和工作场所进行终末消毒。

新华社长春1月14日电(记者赵丹丹)吉林省卫生健康委14日通报,1月13日0-24时,吉林省新增无症状感染者2例,均系1月13日通报的黑龙江省输入无症状感染者3的密切接触者,均通过主动筛查发现。

无症状感染者1,通化市源升品质生活坊负责人,住址为通化市东昌区清真安居小区、长春市绿园区台北大街澎湖林苑。1月10日至11日在源升品质生活坊参加1月13日通报的无症状感染者3的培训授课。1月13日,通

化市对集中隔离医学观察人员开展核酸检测,检测结果为阳性,经临床专家组会诊,诊断为无症状感染者。

无症状感染者2,松原市宁江区人,公主岭市范家屯镇艾尚瀚邦养生馆工作人员,住址为松原市宁江区善友镇新屯村。1月7日约16时,从公主岭市范家屯镇富望居小区艾尚瀚邦养生馆自驾到公主岭市范家屯镇马市客运站,将1月13日通报的无症状感染者3接至艾尚瀚邦养生馆办班培训。1月11日约12时从公主岭市范家屯镇

酚酞片和酚酞含片停售、停用

新华社北京1月14日电(记者赵文君)国家药监局14日发布关于注销酚酞片和酚酞含片药品注册证书的公告,自即日起停止酚酞片和酚酞含片在我国的生产、销售和使用,并注销药品注册证书(药品批准文号)。

公告指出,国家药监局组织对酚酞片和酚酞含片进行了上市后评价,评价认为酚酞片和酚酞含片存在严重不良反应,在我国使用风险大于获益,决定所有生产该药品的企业立即召回所有产品,并交由所在地药品监督管理部门进行监督销毁处理。

酚酞片与酚酞含片,作为2021年最新公布的常用药退市案例,属于存在严重不良反应的品种,经评估后而启动退市。值得注意的是,目前我国获得该药品批准文号的企业约60家。

据相关药品说明显示,酚酞片也常被称为“果导片”,主要用于治疗习惯性、顽固性便秘,是一种刺激性泻药。包装上的不良反应包括引起皮炎、药疹、瘙痒、灼痛及肠炎、出血倾向等。据患者反馈,服用该药会产生抗药性、依赖性,一旦停用会加重便秘,易造成肠道紊乱。患者如需用药,还有很多替代品可以使用,但刺激性泻药都不适合长期服用,建议谨遵医嘱。

滴滴在北京重启车内“防护膜”

司机可在42个站点免费安装

新华社北京1月14日电(丁静、杨淑君)记者14日从滴滴出行获悉,为配合北京疫情防控工作,尽可能保障乘客和司机的出行安全,滴滴近日在北京重启车内“防护膜”,北京的滴滴和花小猪网约车司机可在42个安装站点免费安装。

据了解,2020年2月,滴滴首次推出网约车“防护膜”,尽可能地预防病毒通过飞沫传播,搭建车内“安全舱”。截至2020年6月,“防护膜”已在国内近百万名司机的车辆上安装。

另据滴滴出行发布的消息,在北京防疫部门的帮助下,滴滴从13日起组织北京全部滴滴和花小猪网约车司机开展新冠肺炎疫苗接种工作。未接种疫苗的司机,需持7天有效期内的核酸检测阴性证明,才能上线接单。

此外,在北京市疾病预防控制中心发布的网约车出租车行业疫情防控管理规范的指导下,滴滴于12日起在北京暂停青菜拼车、远程特惠拼车和顺风车拼座功能。若用户已购买青菜拼车畅拼卡,将延长有效期。

滴滴出行表示将严格落实司机防疫措施,包括:北京滴滴和花小猪司机每天出车前需上传佩戴口罩的照片、车辆消毒照片,如实上报体温,系统还将核验司机的健康宝;加大力度抽查司机佩戴口罩情况;敦促司机落实“一单一消毒一通风”,要求司机对车辆门把手、扶手、座椅和方向盘等重点部位勤消毒等。

广东东莞新增1例无症状感染者

为境外输入病例密接者

新华社广州1月14日电(记者徐弘毅)广东省东莞市疾病预防控制中心14日通报,1月14日,东莞市新增1例无症状感染者,系1月12日深圳通报香港籍跨境货车司机林某某的密切接触者。

据通报,莫某某,女,51岁,桥头镇石水口村开业纸品厂会计,家住桥头镇凯逸豪庭小区。1月11日,港籍司机林某某初筛结果呈阳性后,莫某某被判定为林某某的密切接触者,当晚

接受集中隔离医学观察,当天新冠病毒核酸检测结果为阴性。

1月13日,莫某某再次接受采样检测。1月14日凌晨,东莞市疾控中心检测结果呈阳性,随即被转运至东莞市定点救治医院东莞市第九人民医院隔离治疗,目前情况稳定。

经初步流行病学调查,1月10日、11日下午,莫某某曾与港籍司机林某某在开业纸品厂区的小卖部有过直

接接触。初步判定,莫某某的密切接触者有33人,32人已接受集中隔离医学观察,另有1名密切接触者已通报相关地市。

1月12日,东莞市已对桥头镇石水口村开展全员新冠病毒核酸检测,共采样23472人,结果均为阴性。1月14日对莫某某居住及其活动轨迹所到社区开展全员核酸检测,并对石水口村进行第二轮全员核酸检测。